



Несовершеннолетний житель Холмогорского района признан виновным в угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю Холмогорского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, что 24 января 2020 года сотрудники ГИБДД ОМВД России по Холмогорскому району, работая по дорожно-транспортному происшествию, установили, что несовершеннолетний юноша, управляя легковым автомобилем «ВАЗ-2105», не справился с управлением и въехал в автобусную остановку в поселке Луковецкий. После составления протокола об административно правонарушении и вызова эвакуатора, несовершеннолетний нарушитель стал вести себя агрессивно и закрылся в автомобиле. Ему предложили покинуть транспортное средство, но юноша стал оскорблять представителей власти и угрожать им физической расправой, демонстрируя нож.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии следствия несовершеннолетний подследственный признал свою вину и раскаялся в содеянном. Он пояснил следователю, что в январе 2020 года приобрел автомобиль, через несколько дней попал на нем в ДТП, и из-за приезда сотрудников ГИБДД и эвакуатора очень расстроился и повел себя неправильно.

Приговором Холмогорского районного суда Архангельской области юноше назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1512276>